
Referat af bestyrelsesmøde i Ejerforeningen Åparken 6  
onsdag den 2.  april 2025

Til stede: Hans Jørgen Jensen, Berit Tønder, Frederik Finnerup, Stine Neergaard, Per Dahl

1. Referat

Referat af møde den 16. januar 2024. Ingen kommentarer. Godkendt.

2. Møde med Kredsløb om ny affaldsordning 

 Resultatet af et møde med ejerforeningerne og Kredsløb den 17. januar viste, at der var fuld 
opbakning til forslaget fra Kredsløb. Arbejdet er allerede gået i gang ved nr. 8. Vi skal selv 
fjerne skakten. Ivan fra nr. 8 siger, at det kostede 10.000 kr, da de fjernede deres for nogle år 
siden. De har ikke fyldt beholderen op.

3. Maling af opgang 

Malearbejdet er i gang, men der er ikke sket noget de sidste tre uger. Hans Jørgen forventer 
at elektrikeren kommer i næste uge. Dørene kan ikke males endnu pga. de lave 
temperaturerer om natten. Vi besluttede at finde ud af, hvordan de rødelige skilte ved dørene 
på svalegangene kan males/ fornyes. Frederik undersøger, hvad der kan gøres med 
elevatordørene og karmene. 

4. Ny vedligeholdesplan 

Gennemgangen blev ved  Byggesagkyndig.nu var den 10. februar 2025. På forhånd var vi 
mest usikre på tagets tilstand. Gennemgangen af taget viste, at der ikke ret meget slid på 
tagpap og tagets restlevetid vurderes til omkring 25 år.  Tagrenderne er i god stand og der 
blev ikke fundet skader.

Der er i den samlede oversigt anbefalet nogle udbedringer, som vi går i gang med at ordne. 
Ventilations anlægget bør gennemgås af fagfolk. I første omgang skal det undersøges om 
udluftningsrørerne kan renses. Firma: Din-ventilation?

7. Generalforsamling 2025

Generalforsamlingen afholdes den 8. april kl. 19.00. Alle vil gerne genvælges. Lisa er jo 
flyttet, så der skal findes en ny person. Vi diskutere forskellige mulige kandidater. Der skal 
serveres være øl, sodavand og snacks. Vi foreslår, at Per vælges som dirigent. Der er i 2024 
et overskud på 93.000 kr. Det skyldes bl.a. tilbageføring af hensatte beløb. Der budgetteres 
med et overskud i 2025 på 36.000 kr. Vi foreslår uændret bidrag til Ejerforeningen.



8. Eventuelt

1. Vandskaderne i lejlighed 1.2 og 1.1 er måske udbedret. Hans Jørgen kontakter 
forsikringsselskabet for at høre om sagen.

2. Frederik fortsætter arbejdet med at opsætte et hegn mellem parkeringspladsen og 
legepladsen.

3. Rigmor hat foreslået bedre belysning i kælderen og at lyset er tændt i længere tid. Vi får 
et tilbud på nye led-rør i kælderen.

4. Arbejdsdag afholdes den 10. maj. Vi forventer, at ejerforeningen i nr. 8 også har deres 
arbejdsdag den 10. maj. Vi snakkede om, at få malet striber på parkeringspladserne. På 
næste møde skal vi beslutte, hvad der skal laves.

5. Køkken afløb og kloakrør. I morgen har vi den årlige oprensning af afløb fra 
køkkenvask og ud i kloakken. Hans Jørgen spørger rense manden fra Norva om og 
hvordan vi evt. skal gøre noget ved de aflejringer, der er i de rør, der fører vores kloak  
vand videre til kommunens rør. Han anbefaler, at vi venter til, at der evt. konstateres 
problemer i flere lejligheder.

6. Næste møde er den 8. april efter generalforsamlingen.

Referat Hans Jørgen Jensen


